

2018/2019 PROGRAM KLUBA



STVARAMO DOBRE LJUDE

RAZVIJAMO KVALITETNE SPORTISTE

I VRHUNSKE SKIJAŠE





NAŠ TIM

Alpine Skiing Team

SKI KLUB NAŠ TIM

Bulevar Franca Lehara 2., Sarajevo

T: +387 33 553 302

M: +387 61 473 045

info@nas-tim.com



*Novi izazovi, adrenalin osvajanja novih skijaških padina, idilično planinsko okruženje na samo 20 minuta od grada i prijateljstva koja ostaju zauvijek, razlog su zašto **volimo zimu!** Kroz zajedničku strast skijanja zajedno radimo na stvaranju uspomena koje će djeca čuvati cijeli život i prenositi na buduće generacije.*

ZAŠTO NAŠ TIM

Udruženje za razvoj i promociju sporta, kulture i turizma NAŠ TIM u sklopu kojeg djeluje i Skijaški klub NAŠ TIM ima za cilj promociju zdravih vrijednosti i stilova života, popularizaciju skijaških sportova među najmlađima, upoznavanje i druženje mališana kroz zajedničku strast skijanja.

Dosadašnji rezultati naših sportista u kategorijama djece 7-16 godina, apsolutno i konkretno dokazuju da se u NAŠEM TIMU odgajaju i obučavaju sportisti najvišeg nivoa takmičenja i ponašanja, što ih čini perspektivom razvoja našeg društva. Shodno ostvarenim rezultatima, Skijaški klub NAŠ TIM je preuzeo jednu od vodećih uloga u daljnjem razvoju i afirmaciji skijaškog sporta među mladima u Bosni i Hercegovini.





TAKMIČARSKI I PREDTAKMIČARSKI PROGRAM

Takmičarski program NAŠEG TIMA je predviđen za djecu - sportiste koji žele i koji su spremni da se aktivno bave i ozbiljno treniraju skijanje.

NAŠ TIM nastupa na svim takmičenjima u organizaciji Skijaškog Saveza Bosne i Hercegovine, kao i na međunarodnim takmičenjima u zemljama iz okruženja. U okviru ovog programa i uz nadzor profesionalnih i stručnih kadrova, vršimo pripreme i obuku skijaša, neophodnu za postizanje rezultata.

Takmičarski program NAŠEG TIMA je segment u kojem postižemo značajne rezultate i na koji stavljamo najveći fokus Kluba. Temeljitim i modernim pristupom, uz najadekvatniju opremu, te posvećen angažman, rezultati su naizbježni, a stvoriti fizički i mentalno zdrava i snažne mlade sportiste u današnjem okruženju, naš su najveći uspjeh.

Kroz intenzivan i sveobuhvatan cjelogodišnji program, koji pored skijanja uključuje treninge snage, kondicije, savladavanje motoričkih, gimnastičkih i ostalih vještina, naši skijaši prerastaju u kvalitetne svestrane sportiste.





TAKMIČARSKA ŠKOLA SKIJANJA

Naša takmičarska škola skijanja nije klasična škola skijanja i ona se na bavi obukom djece koja nikada nisu skijala, već je namijenjena djeci koja su savladala osnove ovog sporta i spremna su na daljnje usavršavanje tehnika skijanja. Kroz zabavu i druženje, pod budnim okom iskusnih trenera, djeca stiču napredne skijaške vještine i uče kako se ponašati na stazi. Nekada je to lijepo i zabavno, nekada hladno i neugodno, ali djeca stiču vještine, znanja i iskustva za život, te jačaju karakter i razvijaju ljubav prema planini i zimi.

Cilja našeg TŠS programa je kroz adekvatnu obuku probuditi u djeci želju za daljnjim napredovanjem i usvajanjem skijaških vještina, a oni najtalentovaniji, nakon završenog TŠS programa, imaju priliku priključiti se našem predtakmičarskom i takmičarskom timu.

Program je namijenjen djeci uzrasta 5-10 godina koja imaju osnovno skijaško znanje, samostalna su na ski liftovima, vole boravak na planini i savladala su tehnike "odvajanja od roditelja".





NAŠI SPONZORI I PARTNERI

Uvijek smo zahvalni na nesebičnoj podršci naših Sponzora i Partnera koji dijele naš entuzijazam i predanost rastu i razvoju sporta i koji vjeruju da je skijanje stil života koji treba poticati.

Naš sponsorski program nudi platformu za ciljanu komunikaciju prema mladima, a ujedno i široj populaciji koja uživa u sportu i zdravom načinu života.

Sponzori kluba imaju mogućnost isticanja svojih brandova na materijalima Kluba uključujući uniforme, zvanično vozilo, web stranicu, objave na društvenim mrežama Kluba, vizibilitet na trkama na kojima nastupaju naši takmičari, kao i mogućnost zajedničkih PR objava koje komuniciraju društvenu odgovornost kroz podršku sportu.

Ukoliko prepoznate naš rad i nastojanja kao zajednički i obostrano koristan interes, spremni smo Vam ponuditi saradnju na način koji vi ocijenite kao najkorisniji za promociju vaših proizvoda, programa ili djelatnosti.





NAŠ TIM

Alpine Skiing Team

SKI KLUB NAŠ TIM

Bulevar Franca Lehara 2., Sarajevo

T: +387 33 553 302

M: +387 61 473 045

info@nas-tim.com